

Розкриття
ТОВ «КИТ-ФІНАНС»

на власному веб-сайті інформації відповідно до вимог Закону України «Про фінансові послуги та фінансові компанії», Положення про інформаційне забезпечення фінансовими установами споживачів щодо надання послуг споживчого кредитування та іншого чинного законодавства України
(інформація викладена станом на 22.11.2024)

№ з/п	Вимога щодо розкриття інформації відповідно до законодавства України	Інформація, що розкривається
1	2	3
Інформація про надавача фінансових послуг		
1	Повне найменування фінансової установи відповідно до його установчих документів та відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі – Єдиний державний реєстр)	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИТ-ФІНАНС» (далі - Товариство)
2	Комерційне (фірмове) найменування надавача фінансових послуг відповідно до його установчих документів	Відсутнє
3	Відомості про державну реєстрацію в Єдиному державному реєстрі: дата та номер запису про державну реєстрацію юридичної особи	Дата запису: 24.07.2019 Номер запису: 10741020000086514
4	Ідентифікаційний код юридичної особи	43129323
5	Місцезнаходження відповідно до відомостей з Єдиного державного реєстру та адреса, за якою приймаються скарги клієнтів	Україна, 01135, місто Київ, вулиця Дмитрівська, будинок 92-94 , літ.А

6	Контактний номер телефону, адреса електронної пошти надавача фінансових послуг	+38(063)-451-29-15 info@kit-finance.com
7	Відомості про відокремлені підрозділи, місця надання фінансових послуг	Відокремлених підрозділів немає Фінансові послуги надаються за адресою місцезнаходження ТОВ «КИТ-ФІНАНС» та на веб-сайті ТОВ «КИТ-ФІНАНС»
8	Відомості про склад органів управління	Органами управління Товариством є учасник Товариства та виконавчий орган. Наглядова рада ТОВ «КИТ-ФІНАНС» не створювалася. Виконавчим органом Товариства є директор: <ul style="list-style-type: none"> • з 02.11.2023р. - Сахно Максим Миколайович; • з 01.07.2022р. по 01.11.2023р. - Семеренко Ольга Вікторівна; • з 07.05.2020р. по 30.06.2022р. - Шумавцов Валентин Михайлович. У власності членів виконавчого органу часток ТОВ «КИТ-ФІНАНС» немає.
9	Інформація про наявність у надавача фінансових послуг права на надання відповідної фінансової послуги та про його включення до Реєстру, що містить відомості про такого надавача фінансових послуг	ТОВ «КИТ-ФІНАНС» є фінансовою установою відповідно до Витягу з Державного реєстру фінансових установ від 11.09.2020р. ТОВ «КИТ-ФІНАНС» має право на надання послуг факторингу та надання коштів та банківських металів у кредит на підставі Рішення про видачу ліцензії від 11.09.2020 № 21/1313-пк. Інформацію щодо включення надавача фінансових послуг до Державного реєстру фінансових установ можна перевірити на сайті Національного банку України за посиланням: https://bank.gov.ua/ua/supervision/split/registers-lists

10	Відомості про порушення провадження у справі про банкрутство, відкриття ліквідаційної процедури, застосування процедури санації до надавача фінансових послуг	Провадження у справі про банкрутство не порушувалось, процедура санації не застосовувалась
11	Рішення про ліквідацію/припинення надавача фінансових послуг	Процедури ліквідації/припинення ТОВ «КИТ-ФІНАНС» не починалась
12	Контактна інформація Регулятора, який здійснює державне регулювання щодо діяльності надавача фінансових послуг	Національний банк України: Адреса: 01601, м. Київ, вул. Інститутська, 9 Телефон для довідок: 0 800 505 240, (044) 253-01-80 Факс: (044) 230-20-33, (044) 253-77-50 e-mail: nbu@bank.gov.ua Офіційний сайт: https://bank.gov.ua
13	Власники істотної участі/контролери Товариства	Ткаченко Людмила Петрівна володіє 100, 00% частки статутного капіталу Товариства
14	Інформація про торговельні марки (знаки для товарів і послуг), які використовуються Товариством для надання фінансових послуг	Торговельні марки (знаки для товарів і послуг) для надання фінансових послуг не використовуються
15	Перелік власних вебсайтів Товариства, які використовуються Товариством для надання ним фінансових послуг	https://www.kit-finance.com/

Перелік послуг та продуктів, що надаються надавачем фінансових послуг, порядок та умови їх надання

1	<p>ТОВ «КИТ-ФІНАНС» має право на надання коштів та банківських металів у кредит та на надання послуг факторингу на підставі ліцензії Національного банку на підставі рішення НБУ від 28.06.2024 № 21/737-рк</p> <p>Інформацію щодо включення надавача фінансових послуг до Державного реєстру фінансових установ можна перевірити на сайті Національного банку України за посиланням: https://bank.gov.ua/ua/supervision/split/registers-lists</p> <p>ТОВ «КИТ-ФІНАНС» надає фінансові послуги без участі посередників.</p>
2	<p>Порядок та умови надання коштів та банківських металів у кредит для споживачів та суб'єктів господарювання визначені в Правилах надання коштів та банківських металів у кредит фізичними особам (споживче кредитування) ТОВ «КИТ-ФІНАНС» та примірних договорах. Правила та примірний договір розміщені на вебсайті ТОВ «КИТ-ФІНАНС» за посиланням: Правила споживчого кредитування КИТ ФІНАНС.</p>
3	<p>Порядок та умови надання послуг факторингу визначені в Правилах надання послуг з факторингу ТОВ «КИТ-ФІНАНС» та примірному договорі. Правила та примірний договір розміщені на вебсайті ТОВ «КИТ-ФІНАНС» за посиланням: Правила надання послуг з факторингу</p>

Вартість, ціну/тарифи, розмір плати (проценти, винагороду) щодо продуктів залежно від виду фінансової послуги

- 1** Споживче кредитування на умовах повернення заборгованості в кінці строку кредитування:
- можлива сума: від 1 000 000,00 грн. до 50 000 000,00 грн.;
 - строк кредитування (календарні місяці): від 1 до 12;
 - процентна ставка: 18,5% річних;
 - реальна річна процентна ставка: 19, 43% (при умові тіла кредиту в розмірі 1 000 000, 00 грн. строком на 1 місяць)/20, 27% (при умові тіла кредиту в розмірі 1 000 000, 00 грн. строком на 12 місяців з поверненням заборгованості в кінці строку кредитування).
- Споживче кредитування на умовах повернення заборгованості частинами зі сплатою процентів щомісяця та на умовах повернення заборгованості в кінці строку кредитування зі сплатою процентів щомісяця:
- можлива сума: від 1 000 000,00 грн. до 50 000 000,00 грн.;
 - строк кредитування (календарні місяці): від 1 до 12;
 - процентна ставка: 18,5% річних.
- Для продуктів, які пропонуються клієнтам, що не є споживачами, інформація щодо вартості є індивідуальною та погоджується сторонами при встановленні ділових відносин

Інформація про механізми захисту прав споживачів (про можливість та порядок позасудового розгляду скарг споживачів, а також про наявність гарантійних фондів чи компенсаційних схем, що застосовуються відповідно до законодавства України щодо окремих видів фінансових послуг та/або продуктів)

- 1** Для вирішення спірних питань у досудовому порядку, споживачі мають змогу звернутися безпосередньо до ТОВ «КИТ-ФІНАНС», шляхом направлення письмового звернення на юридичну адресу: Україна, 01135, місто Київ, вулиця Дмитрівська, будинок 92-94, літ.А, на офіційну електронну поштову скриньку: info@kit-finance.com, звернутися за телефоном + 38 063 451 29 15.
- Споживач має в чіткій і зрозумілій формі викласти свої зауваження, які розглядаються ТОВ «КИТ-ФІНАНС» в порядку та у строки, встановлені Законом України «Про звернення громадян» (термін розгляду звернення – не більше одного місяця з дня його надходження, загальний термін розгляду звернення (у разі його продовження, якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо) не повинен

перевищувати 45 календарних днів).

Органом, який здійснює державне регулювання ринків фінансових послуг (крім ринку цінних паперів та похідних (деривативів), професійної діяльності на ринку цінних паперів та діяльності у системі накопичувального пенсійного забезпечення), є Національний банк України.

Національний банк України також забезпечує захист прав споживачів фінансових послуг. Механізм захисту прав споживачів фінансових послуг Національним банком України передбачено на сайті за посиланням: <https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection>

Наявність гарантійних фондів чи компенсаційних схем, що застосовуються до відповідного виду фінансової послуги, що надається Товариством, чинним законодавством України не передбачена.

Реквізити органу, який здійснює державне регулювання ринків фінансових послуг (адреса, номер телефону тощо), а також реквізити органів з питань захисту прав споживачів:

1) Національний банк України. Адреса: 01601, Київ, вул. Інститутська, 9.
тел. 0 800 505 240

2) Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів. Адреса: 01001, м. Київ, вул. Бориса Грінченка, 1, тел. +38 (044) 279 12 70

Відомості про фінансові показники діяльності та економічний стан, які підлягають обов'язковому оприлюдненню

Розмір статутного капіталу 15 100 000, 00 гривень.

Річна фінансова звітність розкривається шляхом розміщення річної фінансової та звітності разом з аудиторським висновком, що підтверджує її достовірність.

Консолідована фінансова звітність відповідно до законодавства не вимагається.

З основними показниками діяльності ТОВ «КИТ-ФІНАНС» з надання фінансових послуг, зокрема щодо обсягу наданих фінансових послуг, зобов'язань, активів, капіталу, даних про фінансові результати діяльності та іншими показниками звітності можна ознайомитись на [сторінках офіційного Інтернет-представництва Національного банку України](#).

Істотні умови договору про надання фінансової послуги

1	а) мінімальний строк дії договору;	Для договорів споживчого кредитування - від 1 календарного місяця. Для договорів факторингу та кредитування суб'єктів господарювання – визначається
---	------------------------------------	--

		за домовленістю сторін
2	б) наявність у споживача права відмови від договору, права розірвання, припинення договору, права дострокового виконання договору, а також порядок та наслідки реалізації таких прав;	Споживач має право протягом 14 (чотирнадцяти) календарних днів з дня укладення договору про споживчий кредит (далі – Договір) відмовитися від Договору, розірвати чи припинити Договір, без пояснення причин, у тому числі в разі отримання ним грошових коштів. У такому випадку позичальник зобов'язаний повернути суму отриманого кредиту та нарахованих процентів за користування кредитом відповідно до кількості днів користування. Про намір відмовитися від Договору, розірвати чи припинити Договір, позичальник повідомляє кредитодавця у письмовій формі (у паперовому або електронному вигляді з накладенням електронних підписів, електронних цифрових підписів, інших аналогів власноручних підписів у порядку, визначеному законодавством). Протягом 7 (семи) календарних днів з дати подання письмового повідомлення про відмову від Договору, розірвання чи припинення Договору про споживчий кредит позичальник зобов'язаний повернути кредитодавцю грошові кошти, одержані згідно з цим Договором, та сплатити проценти за період з дня одержання коштів до дня їх повернення за ставкою, встановленою Договором про споживчий кредит. Наслідком таких дій (після виконання позичальником зобов'язання повернути суму отриманого кредиту та нарахованих процентів за користування кредитом відповідно до кількості днів користування) є припинення зобов'язань Сторін за Договором.
3	в) порядок внесення змін до договору;	Усі зміни та доповнення до цього Договору вчиняються у письмовій формі та набувають чинності після його підписання Сторонами. Детальна інформація щодо порядку внесення змін до договору зазначена в

		примірних договорах, розміщених на сайті.
4	загальна сума витрат, у тому числі зборів, платежів та інших витрат, які повинен сплатити споживач у зв'язку з отриманням фінансової послуги, включно з податками	Визначається та надається клієнту до укладення договору про надання відповідної фінансової послуги, зокрема у вигляді Паспорту споживчого кредиту (для договорів споживчого кредитування). Клієнт не повинен сплачувати податки в зв'язку з укладенням договору про надання фінансових послуг.
Фіксована процентна ставка чи зміна порядку розрахунку змінюваної процентної ставки за договором неможлива без письмової згоди споживача.		